



## Errata edital 007/2013

Sobre o ponto da prova, no item 34,  
onde se lê:

- **Discutir os conceitos de cultura e moderno (XI – XVIII) a partir de teoria da história do século XX.**

Leia-se:

- **Discutir os conceitos de cultura e moderno (XVI – XVIII) a partir de teoria da história do século XX.**

**Comissão do Processo Seletivo Simplificado.**